
6. Анкети для опитування роботодавців 
 

6.1. ТИПОВА АНКЕТА  

опитування роботодавців (ІПБТ) 

 

Шановні роботодавці.  

Вас вітає Український державний університет науки і технологій (м. Дніпро). Ми 

прагнемо підвищити якість надання освітніх послуг з підготовки здобувачів вищої освіти. 

Просимо Вас відповісти на наші питання. Будемо вдячні Вам за додаткові коментарі. 

 

Гарант освітньої програми «Рудік Надія Михайлівна»  

 

Інформація про роботодавця: 

Літвінов Олексій Володимирович 

Громадська організація «Інститут Громадської Експертизи» 

ГО «ІГЕ» 

Контактний телефон (Е-mail, viber, telegram, Instagram тощо):(066) 7766456 

office@ngoige.org,  

https://www.facebook.com/NGO.IGE/,  

https://www.instagram.com/ngo.ige/  

1. Чи співпрацює Ваше підприємство Чи співпрацює Ваше підприємство (організація) 

з університетською службою сприяння працевлаштуванню випускників? 

 Так 

 Ні 

+ Випуск фахівців  ще не відбувся 

  

2. Чи цікавиться ЗВО Вашим кар’єрним шляхом випускників, які працюють на Вашому 

підприємстві (організації)? 

 Так 

 Ні 

+ Випуск фахівців  ще не відбувся 

3. Чи потрібна працівникам, що працюють на Вашому підприємстві (організації) освіта, 

отримана в рамках ОП (спеціальності)? 

+ Так, потрібна  

 Так потрібна за формальними ознаками  

 Безпосередньо не потрібна, але є корисною 

 Не потрібна 

4. Чи задоволені Ви підготовкою працівників, які навчалися за освітньою програмою в 

частині: 

-  набутих з дисциплін знань? 

 Так, 
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 Скоріше так, ніж ні  

+ Випуск фахівців  ще не відбувся 

 Ні 

 

- здатності застосовувати отримані знання і вміння? 

 Так, 

 Скоріше так, ніж ні  

+ Випуск фахівців  ще не відбувся 

 Ні 

- здатності приймати самостійні рішення? 

 Так, 

 Скоріше так, ніж ні  

+ Випуск фахівців  ще не відбувся 

 Ні 

- здатності продовжувати навчання (а саме здатність набувати нових знань і навички, 

покладаючись на хороші методики навчання, планування тощо)? 

 Так, 

 Скоріше так, ніж ні  

+ Випуск фахівців  ще не відбувся 

 Ні 

5. Які саме компоненти ОП, на Ваш погляд, відбивають тенденції розвитку 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» на сучасному ринку праці? 

 

На даний час висококваліфікований фахівець з публічного управління та 

адміністрування має володіти іноземними мовами на високому рівні, що дозволить вивчати 

та аналізувати нормативні акти та політики ЄС, забезпечувати гармонізацію вітчизняного 

законодавства із законодавством ЄС, що сприятиме виконанню Угоди про асоціацію між 

Україною та Європейським Союзом. (Забезпечено компонентами ОП «Іноземна мова в 

професійній діяльності», «Публічне управління в країнах ЄС»). 

Для належного виконання посадових обов’язків фахівець з публічного управління 

повинен володіти навичками розроблення, аналізування і реалізації державної політики, 

розроблення стратегій і програм, планів їх реалізації, моніторингу та оцінки, проведення 

аналізу вигід та витрат й обрання оптимального способу розв’язання актуальних 

управлінських проблем, що забезпечує ефективне використання ресурсів держави, бізнесу та 

громадськості. (Забезпечено компонентами ОП «Аналіз публічної політики», «Стратегічне 

управління в діяльності органів публічної влади»). 

Перевагою даної ОПП «Публічне управління та адміністрування» є спрямованість на 

розвиток творчого підходу в діяльності здобувачів,  що дозволить їм ефективно й 

результативно виконувати управлінські функції та надавати публічні послуги з метою 

утвердження соціальної справедливості, демократії, забезпечення прав і свобод людини, 

сталого розвитку на основі світових та європейських стандартів. Застосування проектного 

підходу та технологій електронного урядування дозволяє фахівцям з публічного управління 

та адміністрування відгравати провідну роль у цифровізації адміністративних послуг, 
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зменшуючи час на їх надання та наближуючи їх до споживачів у повній відповідності до 

вимог  Закону України «Про адміністративну процедуру» (Забезпечено компонентами ОП 

«Управління проєктами в публічній сфері», «Публічні послуги», «Технології електронного 

урядування та е-демократія»). 

 

 

6. Яких дисциплін або вмінь не вистачило працівникам Вашого підприємства для 

теперішньої професійної діяльності, наприклад, комп’ютерної підготовки тощо? 

Перелічите, будь ласка, їх? 

На наш погляд, фахівцям у галузі публічного управління та адміністрування важливо 

використовувати підхід заснований на правах людини, розвивати діалогові підходи, 

налагоджувати співпраці із інститутами громадянського суспільства та бізнесом, 

волонтерами. В умовах агресивної війни проти України, важливою вимогою до управлінців є 

розвинуте критичне мислення, навички виявлення фейків та комунікацій із громадою. 

 

7. Яким чином ви співпрацюєте з випусковою кафедрою? 

Наша організація має можливість прийняти у себе на стажування або практику 

студентів цієї спеціальності. У разі проходження здобувачами практики за фахом на базі 

нашої організації, ми можемо забезпечити організацію та проведення громадської 

експертизи діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, 

сприяння підготовці експертних висновків та рекомендацій, їх подання й розгляд в органах 

влади а також розроблення планів з імплементації експертних рекомендацій. Таким чином, 

на базі нашої організації може проводитися апробації розробок здобувачів. 

 

8. Чи надавали Ви хоч раз пропозиції чи зауваження щодо змісту ОП? Якщо так, то 

як було враховано Вашу думку? 

Нашою організацією не надавалися пропозиції та зауваження до змісту ОП. Ми мали 

можливість ознайомитися із ОП і вважаємо, що вона повною мірою відповідає заявленій 

меті. Інтегральна компетентність здобувачів за цією ОП передбачає здатність розв’язувати 

складні задачі і проблеми у сфері публічного управління та адміністрування та/або у процесі 

навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

 

9. Які заходи (на Вашу думку) необхідно впроваджувати в освітній процес аби 

покращити якість підготовки фахівців? 

На нашу думку доцільно проводити практику за фахом на базі органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства. Також, буде 

перевагою проведення науково-дослідної роботи студентів за відповідною тематикою в 

межах наукової діяльності кафедри «Економіка та менеджмент». 

 

10. Якщо у Вас є потреба зв’язатися з ЗВО, з кафедрою, як Ви це можете зробити? 

Керівний склад нашої організації має прямі контакти (електронна пошта, телефон, он-

лайн зустріч за допомогою ZOOM) із завідувачем кафедрою та викладачами ОП «Публічне 

управління та адміністрування». Ми постійно обмінюємося інформацією щодо проведення 

науково-комунікативних заходів, виконання суспільнокорисних проєктів, взаємодії із 
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провідними інститутами громадянського суспільства Дніпропетровської області та України, 

можливостей для стажування або підвищення кваліфікації. 

 

11. Перерахуйте основні сильні і слабкі сторони освітньої програми на Вашу думку 

Освітня програма зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування» має 

свої сильні і слабкі сторони. 

 

Сильні сторони: 

Актуальні та затребувані дисципліни, що відповідають сучасним викликам; 

Узгоджена за логікою та часом послідовності вивчення предметів; 

Високий рівень кваліфікації науково-педагогічного складу; 

Достатній рівень матеріально-технічної бази для підготовки кваліфікованих фахівців. 

 

Слабкі сторони: 

На кафедрі бракує профільної науково-дослідна робота, що зосереджена на 

дослідженнях актуальних проблем у сфері державного управління  та місцевого 

самоврядування. 

 

 

 

 

 

Генеральний директор  

ГО «Інститут Громадської Експертизи»     О.В. Літвінов  


